

**INVITAȚIE DE PRESĂ**

**Re: Invitație de participare la cea de a XII-a ediție a Conferinței Internaționale Anuale MACRO „Economia Moldovei în contextul ciclurilor electorale”**

10 decembrie 2024

Stimați reprezentanți ai mass-media,

Centrul Analitic Independent „Expert-Grup” și Fundația „Friedrich Ebert” Moldova (FES) vă invită să participați la cea de a XII-a ediție a Conferinței Internaționale Anuale MACRO „*Economia Moldovei în contextul ciclurilor electorale*”.

Conferința MACRO - *Moldova: Assessing Country Risks and Opportunities (Moldova: Evaluarea Riscurilor și Oportunităților Țării)* – este un eveniment anual, conceput drept o platformă care întrunește experți în politici și gânditori locali și internaționali, cu scopul de a discuta idei inovative pentru a susține Republica Moldova în calea sa spre modernizare și dezvoltare economică.

**Ediția MACRO 2024** va pune în discuție situația macroeconomică din țară, precum și principalele tendințe și vulnerabilități ale economiei naționale în contextul ciclurilor electorale. Guvernanța economică, transparența bugetară și eficacitatea programelor de dezvoltare ale statului reprezintă un alt subiect care va fi abordat în cadrul conferinței.

MACRO este și o platformă de prezentare a constatărilor și recomandărilor **Raportului de Stare a Țării**, o publicație anuală realizată de „Expert-Grup” în parteneriat cu Fundația „Friedrich Ebert”. Pe lângă capitolele tradiționale care prezintă o analiză a principalelor tendințe și evoluții din domeniile economic și social - firme, oameni, guvernare - ediția 2024 a raportului abordează subiectul creșterii rezilienței și a potențialului economic al Republicii Moldova prin facilitarea accesului la capital.

**Când?** MACRO 2024 va avea loc pe **12 decembrie**, între orele **09:00 și 16:00**

**Unde?** Hotel Radisson Blu Leograd, sala Răut, strada Mitropolit Varlaam 77, Chișinău

Conferința își va desfășura lucrările în limba română, cu traducere simultană în limba engleză și **va putea fi urmărită și live (online)**.

Evenimentul va întruni lideri politici, factori de decizie, experți locali și internaționali, reprezentanți ai autorităților locale, sectorului privat, sectorului asociativ și mediului academic din Republica Moldova.

Vom fi recunoscători pentru confirmarea participării Dvs. sau a unei persoane delegate la eveniment prin email: [inga@expert-grup.org](mailto:inga@expert-grup.org) sau la numărul de telefon: (+373) 69 44 56 07. Persoană de contact: Agachi Inga, manager comunicare, Centrul Analitic Independent „Expert-Grup”,

👉 **Agenda și alte detalii despre eveniment disponibile pe link:** <https://www.expert-grup.org/ro/macro-2024/agenda>, la fel, anexat la acest mesaj.

Cu deosebită considerație,

Ana Mihailov  
Coordonatoare program  
Fundația Friedrich Ebert Moldova

Adrian Lupușor  
Director executiv  
Centrul Analitic Independent „Expert-Grup”

